2025年7月1日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波



家人是我们生命中最宝贵的财富,他们每个人都有独特的个性和魅力。爸爸总是丢三落四,妈妈是个"工作狂",外婆爱听戏也爱唱戏,弟弟不仅是个"小馋猫",还是个"变脸大师"……正是这些鲜明的特色,让我们的家庭生活充满了色彩和温暖。

我的爸爸

▲在我心中,最敬佩又最亲近的 人,是我的爸爸,他是一位人民警察。

他身材挺拔,目光炯炯,每当穿上那身深蓝制服,显得那么威严而不可侵犯。但私下里,他又是那么和蔼可亲。夕阳余晖中,我远远望见他推门而入,脸上挂着淡淡的疲惫,但眼中闪烁的是对家的温柔与期待。

记得有一次,深夜里传来急促的 电话声,他接完电话后匆匆出门,连 夜处理一起突发事件。几小时后,他 带着满身尘土而归,只是淡淡地说了 句:"没事了,解决了。"他对工作的坚 守与责任心,深深烙印在我的心中。

这就是我的爸爸,一个平凡而又 伟大的人民警察。他用行动诠释着责 任与担当,也教会了我什么是无畏与 奉献。

> 慈溪市慈吉实验学校306班 魏子雨(证号2525787) 指导老师 余芳园

▲我的爸爸,他真的很棒!

我爸爸什么都不怕,连人们害怕的小蛇,他都敢徒手去抓。他可以从这个屋顶跳到那个屋顶,然后再爬上奶奶家屋后的柚子树,轻松摘到好多好多柚子。

爸爸还会走高空梯子,我看着都害怕,他却行走自如。

我爸爸吃得像河马一样多,吃起 西瓜来,张开大嘴巴,呼哧呼哧没几 口就吃完了。

我爸爸有时像猪一样,喜欢睡懒 觉,睡到日上三竿也不起床。

我爸爸像啄木鸟一样,喜欢给人 看病。他自学中医理论,成了他们办 公室的"蒙古大夫"。

爸爸像小鸟一样快乐,喜欢唱《海阔天空》。虽然是公鸭嗓,但他仍然自我陶醉,忘我地唱着。

我爸爸是个厉害的"鉴宝"大师。 他爱在古玩店里鉴宝,说起老物件 来,头头是道,自信放光芒。

我爸爸办起案来六亲不认,刚正不阿!但对我,又像棉花糖一样柔软。 我爱他,他也爱我。

宁波市实验学校206班 黄睿哲(证号2516101) 指导老师 孙林琳

我的妈妈

海曙区洞桥镇中心小学104班 孟诗诗(证号2517519) 指导老师 洪桂美

我的妈妈,是我最喜欢的人。

妈妈的眼睛亮晶晶的,笑起来像 弯弯的月亮。她的头发长长的,摸起 来软软的。

妈妈会给我讲好多好多有趣的故事,每天晚上,我都在妈妈讲的故事里甜甜入睡。她还会做超级好吃的饭菜,有香喷喷的鸡腿,还有甜甜的水果沙拉。

我生病时,妈妈总是很着急,她 会一直陪着我,喂我吃药,哄我开心。 我要是遇到难题,妈妈也会耐心教 我,直到我明白为止。

我爱我的妈妈,就像小鱼爱大海,我希望妈妈永远快乐!

我的弟弟

海曙区高桥镇中心小学215班 蒋妍晞(证号2516642) 指导老师 陈梦婷

我有一个弟弟叫团子,他还不到3岁呢,又浓又黑的眉毛下有一双明亮的大眼睛,忽闪忽闪的。胖胖的脸上有一张能说会道的小嘴。他喜欢笑,笑起来更让人觉得可爱了。

弟弟是我们大家公认的"小馋猫",家里来了客人他总是想看看人家有没有带好吃的。

这次放假我背着书包拎着袋子回家,弟弟从楼上飞奔下来,一会儿摸摸袋子,一会儿用鼻子去闻。我说:"小馋猫,别闻了,这里面装的都是书本,那边才是你要的宝贝。"弟弟一听,几步蹦过去拿出零食,然后笑着跑了。

弟弟不仅是个"小馋猫",还是个"变脸大师"。有一次我忘记给他带零食,他的表情由晴转阴,圆溜溜的大眼睛气呼呼地瞪着我。妈妈帮我解围拿出了一根棒棒糖,"变脸大师"瞬间变出了笑脸,看着棒棒糖直流口水。

这就是我可爱的弟弟,他是我们 日常生活的开心果。

爱吹生的表哥

高新区实验学校新晖校区302班 巫翊豪(证号2527672) 指导老师 江莹

去年暑假,我们社区举行游泳比赛,我和他都报名参加了。比赛前,我每天都会练习,而表哥却天天闭目养神。我问他:"你不练习,能在比赛时取胜吗?"他说:"笑话,战胜你们这些小屁孩还不是小菜一碟。"我说:"你就会吹牛!""我没吹牛,不信走着瞧!"他还自言自语,"我报了三个项目,到时候三块金牌怎么挂呢?还不把脖子给压弯啊!"

过了几天,比赛开始了,他一开始游得很快,但是游着游着游到别人的泳道去了,直接被取消比赛资格。

回到家,我故意问:"金牌呢?"他 又吹牛说:"我同情他们,让给他们 了。"

这就是我那爱吹牛的表哥。

去三落四的爸爸

宁波前湾新区海韵小学303班 郭佳桐(证号2525019) 指导老师 阮莎

"老婆,我的车钥匙哪去了?"清晨的宁静被爸爸的焦急声打破,就连窗外树上的小鸟都停止了叫声。紧接着就是一阵翻箱倒柜的声音。没错,这就是我家的日常,谁叫我有一位丢三落四的爸爸呢!

昨天,爸爸出门去洗车,突然发现洗车卡不翼而飞。爸爸满屋子找,急得像热锅上的蚂蚁。沙发底下、抽屉里、柜子里……找了足足半小时都没找到。待爸爸准备出门去重新办一张时,我的视线落到了爸爸的手提包上,果然,洗车卡就静静地躲在手提包里休息呢!

还有一次,爸爸带我去图书馆借书,临出门时发现借书证不见了,把家里翻得乱七八糟还是没找到。最后,只好去图书馆重新办了一张。过了几天,我在抽屉里拿订书机,发现借书证就躺在里面睡大觉呢!

你看,他老毛病又犯了,"闺女,你看见我的车钥匙了吗?"我无奈地摇摇头。这就是我的爸爸,丢三落四的爸爸!



"戏迷"外婆

海曙外国语学校青林湾校区307班李书苒(证号2516155) 指导老师 陈丹丹

"天上掉下个林妹妹……"屋子 里又响起了唱戏声,肯定又是我的外 婆在听戏呢!

外婆是个地地道道的戏迷,她不仅喜欢听戏,还喜欢唱戏。她常常在做饭、洗衣服、做卫生时,一边听戏一边干活,还时不时地跟着哼上几句。她总说戏曲是老祖宗留下的宝贝,光是听那咿咿呀呀的唱腔,就能尝遍人生的酸甜苦辣。

记得去年暑假,村里来了个戏班子。外婆天没亮就搬着小板凳去占位置,回来时眼睛亮晶晶的,说终于可以看《梁山伯与祝英台》。那天晚上,她非拉着我学唱,把我的小手当成拂尘甩来甩去,逗得全家人笑作一团。

最难忘的是上个周末。外婆一边哼着戏曲儿,一边给我们做红烧排骨。突然,外婆一拍脑门儿:"哎呀!今天有戏曲大赛呀!"说完,她连忙跑到客厅打开电视,津津有味地看了起来。过了一会儿,她闻到了一股焦味儿,才记起锅里的红烧排骨。她赶紧跑到厨房揭开锅盖一看,排骨都被烧糊了,锅也被烧黑了。唉,我们的红烧排骨泡汤了。

这就是我的"戏迷"外婆,一个爱戏人迷的老太太。你们喜欢她吗?

我的"工作狂"妈妈

高新区实验学校新晖校区302班 俞适(证号2527678) 指导老师 江莹

我的妈妈有一头干练的短发,高 挺的鼻梁上架着一副银色的眼镜,看 上去十分精神。

妈妈热爱工作、十分敬业,经常加班到很晚,是一个典型的"工作 狂"。

有一个周末,我们约好了一起去公园玩,结果妈妈始终没有来。我便给正在加班的妈妈打电话:"妈妈,你什么时候回来啊?我们都等了你十多分钟了!""马上好了,再等我半个小时。"电话那头传来妈妈的声音。10分钟过去了,20分钟过去了……妈妈还没有回来,我便嘟着嘴,让爸爸再给妈妈打一个电话。电话拨通之后,我对妈妈说:"都过半个小时了,你到底什么时候才能回来啊?""马上好了,再等一会儿吧。"妈妈说。

又过了半个小时,妈妈还是没有来。"算了,还是我们先去玩吧。"爸爸说。

我们在公园玩了两个小时,回家看见妈妈正在吃晚饭,她对我说:"对不起,妈妈今天工作太忙了,下次一定抽时间陪你玩。"

虽然我的妈妈工作很忙,时常失约,但敬业的她一直是我学习的榜样

机压

北仑区实验小学201班 蒋晓轩(证号2521622) 指导老师 朱红儿

■奇思妙想

蒲公英历险记

宁海县金阳小学306班 梅诺依(证号2519830) 指导老师 胡玲巧

在一个遥远的森林里,有一株蒲公英。它很想去外面看看!正如它所愿,一阵风吹过来,把蒲公英吹到了天上。

蒲公英飘呀飘,飘到一个花园里。它看到各种各样的花,有艳丽的牡丹花,有娇嫩的桃花,有雪白的杏花……蝴蝶在空中翩翩起舞,小蜜蜂在辛勤劳动。

蒲公英继续飘呀飘,来到了一个村庄里。它看到小花在比美,小草摇头晃脑,享受着小鸟的歌声。忽然,一双小手把看得津津有味的蒲公英抓住了,蒲公英拼命挣扎,终于,从他手中飘了出来。

蒲公英又飘呀飘,突然,一阵风吹过,把它吹得晕头转向。小鸟飞过来,想来抓蒲公英,蒲公英迅速逃跑。

一路磕磕绊绊, 蒲公英终于回到家。它不由得感叹:金窝银窝, 不如自己的狗窝。

我的东西跑了

海曙区古林镇中心小学303班 王锘涵(证号2516976) 指导老师 汪静男

我以前可是一个丢三落四的"小 迷糊",但现在不一样啦!想知道我是 怎么"变身"的吗?让我来讲讲这个神 奇的故事吧!

那是一个悠闲的下午,阳光暖暖地洒在窗台上。眼看英语课就要开始了,我急急忙忙地翻找书包。突然心里"咯噔"一下,发现学习单没带!我又手忙脚乱地翻了翻,连铅笔盒也不翼而飞了!没有学习单,没有笔,这课还怎么上?没办法,我只好红着脸向同学借笔和学习单,别提多尴尬了。

晚上,我做完手工,看着乱糟糟的桌面,偷懒没有收拾。躺在床上,我很快进入了梦乡。迷迷糊糊中,我听见了窃窃私语的声音。我睁开眼睛,惊讶地发现房间里亮堂堂的,作业本、铅笔、橡皮和我折的干纸鹤正一个个往门外跑!我大声喊道:"你们要去哪呀?快停下!"干纸鹤扑闪着翅膀说:"哼!因为你总是忘记把我们送回家,让我们只能睡在冰冷的地板上,我们决定去找一个爱护我们的新主人!"说着,干纸鹤"嗖"地一下飞得更高了。

我又着急又难过,一边喊着"别走",一边不停追。不知跑了多久,我竟然追到了一片森林里。这里黑黑的,我心里害怕极了!这时,我最爱的玩偶"叮当"突然出现在我眼前。它眨着大眼睛说:"别着急,我陪你一起找它们!"我们找啊找,终于发现千纸鹤挂在高高的树上,小纸兔藏在茂密的草丛里。小橡皮呢?原来它正可怜巴巴地被卡在石头缝里。我小心翼翼地把它们都搂进怀里,紧紧抱住,生怕再把它们弄丢。

回到家后,我把它们都整整齐齐 地放好,认真地对它们说:"对不起! 我以后一定会好好爱惜你们,再也不 让你们流浪了!"从那以后,我每天都 会仔细检查我的书包和桌面,把东西 都收拾得井井有条。

这就是我的成长小故事,下次再和你们分享更多有趣的经历哦!